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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 16/3/2021 

Reunião Ordinária do dia 15 de março de 2021 
Presidente: vereador David Valente Reis  

Secretária-Geral: vereadora Carmem Glória Almeida Carratte  

 

No dia quinze de março do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e cinco 

minutos, realizou-se a sessão ordinária híbrida da Câmara Municipal de Manaus, 

no plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na Rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador David Valente Reis, do Avante; e, eventualmente, pelo vereador Diego 

Roberto Afonso, do Partido Social Liberal (PSL); secretariada pelos vereadores 

Carmem Glória Almeida Carratte, do Partido Liberal (PL); e Wallace Fernandes de 

Oliveira, do PROS. PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva, 

Caio André Pinheiro de Oliveira, Daniel Amaral Vasconcelos e Rodrigo Guedes 

Oliveira de Araújo, do Partido Social Cristã (PSC); Amom Mandel Lins Filho, Marcel 

Alexandre da Silva e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do Podemos (PODE); 

Antônio Almeida Peixoto Filho, do Partido Trabalhista Cristão (PTC); Samuel da 

Costa Monteiro, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos 

Trabalhadores (PT); Lissandro Breval Santiago, Manoel Eduardo dos Santos Assis 

e Wanderley Caldeira Monteiro, do Avante; Éverton Assis dos Santos, do Partido 

Social Liberal (PSL); Dione Carvalho dos Santos, Ivo Santos da Silva Neto e 

Joelson Sales Silva, do Patriota; Eduardo Assunção Alfaia, João Kennedy de 

Lima Marques e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Partido da Mobilização Nacional 

(PMN); Elan Martins de Alencar, do PROS; Elissandro Amorim Bessa, do 

Solidariedade (SD); Francisco Carpegiane Veras de Andrade e João Carlos dos 

Santos Mello, do Republicanos (REP); François Vieira da Silva Matos, do Partido 

Verde (PV); Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Comunista do Brasil (PCdoB); 

Jander de Melo Lobato e Luís Augusto Mitoso Júnior, do Partido Trabalhista 

Brasileiro (PTB); Marcelo Augusto da Eira Correa, do Partido Socialista Brasileiro 

(PSB); Raiff Matos Silva Vasconcelos, do Democracia Cristã (DC); Robson da Silva 

Teixeira e Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira 

(PSDB); Sandro Maia Freire, do Democratas (DEM); Thaysa Lippy Silva de Souza, 

do Progressistas (PP); William Robert Lauschner, do Cidadania; e Yomara Jesuína 

Lins Rodrigues, do Partido Renovador Trabalhista Brasileiro (PRTB). JUSTIFICADA 

a ausência do vereador Márcio José Maia Tavares, do REP. Havendo quórum 

regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a 

reunião, e convidou os presentes para acompanhar a execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Na sequência, a secretária, vereadora Glória Carratte, leu a Ata da 

sessão ordinária do dia dez de março do ano em curso. Após a leitura, o Presidente 

convidou a todos a fazer um minuto de silêncio, em memória das vítimas da covid-
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19. Em seguida, devido à urgência de duas matérias do Executivo, que precisavam 

ser discutidas e aprovadas, propôs ao Plenário a inversão da pauta, que foi 

aprovada por todos, passando os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi 

deliberado, tomou o n. 074/2021 e seguiu às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação; de Finanças, Economia e Orçamento; e de Saúde, o Projeto de Lei, de 

autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 005/2021, que 

“Dispõe sobre a ratificação de protocolo de intenções firmado entre municípios 

brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para o combate à pandemia do 

coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde”. Pela 

Ordem, o vereador Marcelo Serafim solicitou urgência para a matéria supracitada, 

conforme previa o Art. 64 da Loman. O Presidente submeteu ao Plenário a votação 

do regime de urgência. A seguir, foi aprovada pelo Plenário a tramitação em 

regime de urgência, do Projeto de Lei n. 074/2021. Foi deliberado, tomou o n. 

075/2021 e seguiu às Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, 

Economia e Orçamento; e de Educação, o Projeto de Lei, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 006/2021, que “Institui o Programa Auxílio 

Conectividade no âmbito da Secretaria Municipal de Educação - SEMED, com a 

finalidade de proporcionar aos profissionais da educação, em efetivo exercício, ajuda 

financeira para contratação de serviços de dados e internet”. Pela Ordem, o 

vereador Marcelo Serafim solicitou urgência para a matéria supracitada, conforme 

previa o Art. 64 da Loman. O Presidente submeteu ao Plenário a votação do regime 

de urgência. A seguir, foi aprovada pelo Plenário a tramitação em regime de 

urgência, do Projeto de Lei n. 075/2021. Em seguida, o Presidente suspendeu a 

sessão às nove horas e doze minutos, para a reunião das comissões. Na 

reabertura, às nove horas e trinta minutos, o Presidente deu continuidade aos 

trabalhos. Discutiram os Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, 

Justiça e Redação; de Finanças, Economia e Orçamento; e de Saúde ao Projeto de 

Lei n. 074/2021, vereadores Capitão Carpê, Jaildo Oliveira, Mitoso, Sandro Maia, 

Prof. Samuel, Peixoto, Raulzinho, Eduardo Alfaia, Rodrigo Guedes, Elan 

Alencar, Sassá da Construção Civil, Lissandro Breval, William Alemão, Marcel 

Alexandre, Diego Afonso, Dr. Daniel Vasconcelos, Raiff Matos, Bessa e 

Marcelo Serafim. A seguir, foram aprovados os Pareceres Favoráveis das 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Economia e 

Orçamento; e de Saúde ao Projeto de Lei n. 074/2021, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem 005/2021, que “Dispõe sobre a ratificação de 

protocolo de intenções firmado entre municípios brasileiros, com a finalidade de 

adquirir vacinas para o combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, 

insumos e equipamentos na área da saúde”. O supracitado projeto foi aprovado, em 

discussão única, e seguiu à sanção do Prefeito. Foram aprovados os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, 

Economia e Orçamento; e de Educação, ao Projeto de Lei n. 075/2021, de autoria 

do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem 006/2021, que “Institui o 

Programa Auxílio Conectividade no âmbito da Secretaria Municipal de Educação - 

SEMED, com a finalidade de proporcionar aos profissionais da educação, em efetivo 
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exercício, ajuda financeira para contratação de serviços de dados e internet”. 

Discutiram o Projeto de Lei n. 075/2021, em discussão única, os vereadores 

Marcel Alexandre, Jaildo Oliveira e Rodrigo Guedes. O Presidente registrou a 

presença do secretário municipal de Articulação Política, João Fonseca Júnior, 

conhecido como “Janjão”. Discutiram, ainda, o Projeto de Lei n. 075/2021, em 

discussão única, os vereadores Elan Alencar, Prof. Samuel, Peixoto, Prof.ª 

Jacqueline e Sassá da Construção Civil. A seguir, o supracitado projeto foi 

aprovado, em discussão única, e seguiu à sanção do Prefeito. O Presidente 

agradeceu a todos, evidenciando que com a ajuda dos munícipes e a sinergia com a 

Prefeitura Municipal de Manaus (PMM), os parlamentares da Décima Oitava 

Legislatura venciam mais uma etapa na luta contra a covid-19, salientando o 

compromisso que tinham para com a população de Manaus. Parabenizou o prefeito 

David Almeida pela iniciativa de integrar o consórcio de prefeitos, para que em 

breve, a cidade de Manaus, fosse contemplada com as vacinas. Dando 

continuidade, passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador 

Diego Afonso assumiu a presidência dos trabalhos. O primeiro orador, vereador 

William Alemão, apresentou moção de parabenização aos alunos do Centro 

Educacional de Tempo Integral (Ceti) Marcantônio Villaça 2 (CMPM 2), pelas vinte e 

sete medalhas conquistadas e oito menções honrosas na Olimpíada Nacional de 

Ciências, referenciando, nominalmente, os ganhadores, assim como o coordenador 

e professor de matemática, Wellington Moraes do Espírito Santo, e oito professores 

que faziam parte da equipe. Finalizando, agradeceu a dedicação de todos em prol 

de uma educação mais forte e participativa, destacando que em meio às notícias 

tristes da pandemia, o feito lhe enchia de alegria. O segundo orador, vereador 

Sassá da Construção Civil, fez um minuto de silêncio, em protesto à perda de 

milhares de vidas pela covid-19 no país, e pela manifestação em apoio ao 

presidente Bolsonaro, realizada no dia anterior, com aglomerações que contrariaram 

as orientações dos órgãos de saúde, salientando que, democraticamente, todos 

tinham o direito de realizar manifestações, mas no momento certo. Após, declarou 

que as pessoas que estavam indo às ruas deveriam ser penalizadas, porque 

colocavam em risco a vida de seus semelhantes. Seguindo, pediu aos órgãos 

competentes que fiscalizassem as tubulações subterrâneas da Companhia de Gás 

do Amazonas (Cigás), pois a qualquer momento poderia acontecer uma catástrofe 

na capital, pois havia comprometimento na rede. O terceiro orador, vereador Allan 

Campelo, corroborou a fala de seu antecessor, afirmando que o momento era de 

união dos três poderes constituídos da Federação. Refutou a informação de que o 

governo estadual havia recorrido para não comprar as vacinas, pelo contrário, vinha 

tentando comprá-las há muito tempo, por meio do Conselho Interestadual de 

Desenvolvimento da Amazônia (CIDA), explicando que a ação tinha sido contra o 

prazo da compra, posicionando-se a favor da aquisição. Prosseguindo, declarou que 

enquanto não chegasse as vacinas, a população tinha que seguir as orientações dos 

órgãos de saúde, alegando que todos os países desenvolvidos estavam fazendo as 

medidas restritivas para conter o avanço da doença. Finalizando, parabenizou o 

prefeito David Almeida, bem como os vereadores que aprovaram a compra de 
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vacinas, e reafirmou que só por meio da união a população brasileira poderia vencer 

a pandemia. O Presidente corroborou a fala do vereador Allan Campelo, 

concernente à necessidade de união para o enfrentamento à pandemia. O quarto 

orador, vereador Dr. Daniel Vasconcelos, parabenizou o posicionamento do 

vereador Allan Campelo, reafirmando que o governo do Estado tinha compromisso 

com a imunização da população. Parabenizou o prefeito David Almeida pela 

coragem, determinação e coerência em enviar à Casa o projeto de lei para a compra 

das vacinas, ressaltando que ele havia convidado a Casa para participar do Comitê 

de Crises, na qual se discutia a situação da pandemia no Estado do Amazonas, e 

agradeceu ao Presidente da Casa, vereador David Reis, pela indicação do seu 

nome e o do vereador Bessa. Disse que no último domingo esteve no Bairro 

Armando Mendes, a pedido do coordenador da mini vila olímpica do bairro, Reinaldo 

Lemos, e constatou que a empresa FSB Construções e Incorporações Ltda deixou a 

obra inacabada, e por conta disso, protocolou um pedido para averiguar o que 

estava acontecendo, pois, as pessoas que utilizavam o local não poderiam ficar 

desassistidas. Em Questão de Ordem, o vereador Mitoso fez menção ao Dia da 

Escola, comemorado no dia em curso, e pediu ao Presidente que acatasse uma 

moção de parabenização de sua autoria, que seria protocolada no dia corrente, à 

Rede Boas Novas, pelos vinte e oito anos de existência levando a palavra de Deus 

aos manauaras e a todos os brasileiros, pedindo o apoio dos seus pares para a 

aprovação da citada propositura. O Presidente considerou justa a homenagem à 

Rede Boas Novas, pedindo para subscrever a moção, e sugerindo que fosse 

disponibilizada àqueles vereadores que também desejassem subscrevê-la. O quinto 

orador, vereador Sandro Maia, agradeceu ao prefeito David Almeida e ao 

secretário municipal de Educação, Pauderney Avelino, pelo atendimento a sua 

solicitação referente à reforma da Escola Graziela Ribeiro, localizada no Bairro 

Alvorada II; de igual modo, à Indicação para que o espaço desativado do Sesi, no 

Bairro Alvorada I, fosse cedido para o funcionamento de um Centro Municipal de 

Educação Infantil (CMEI). Contestou a suspenção da ação para a compra de 

vacinas, que a seu ver, comprovava a falta de preocupação do governo estadual 

com a imunização da população, e parabenizou o prefeito David Almeida. Por fim, 

lembrou que milhares de pessoas morreram na capital por falta de oxigênio, 

salientando que a forma mais eficaz de prevenção era a vacinação. Agradeceu ao 

senador Omar Aziz por ter destinado emendas no valor de duzentos milhões e o 

governo estadual, que entraria com cento e vinte, para a recuperação da rodovia 

AM-010, lamentando que não fosse para a duplicação, e sim uma faixa de 

aceleração e drenagem. A sexta oradora, vereadora Glória Carratte, manifestou 

seu orgulho por fazer parte da bancada do prefeito David Almeida, e, denunciou que 

há uma semana vinha presenciando veículos de autoescolas utilizando o espaço da 

Ponta Negra, destinado aos atletas, para a prática de aulas, e pediu ao Instituto 

Municipal de Mobilidade Urbana que fizesse fiscalizações no local. A oradora 

também falou que encaminharia o pedido ao Departamento Estadual de Trânsito do 

Amazonas (Detran - AM) e pediu o apoio da Comissão de Transporte da Casa, já 

que havia local adequado para a atividade, e temia que ocorresse acidentes com os 
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desportistas. O Presidente disse que a denúncia da vereadora deveria ser 

encaminhada aos órgãos fiscalizadores. O sétimo orador, vereador Peixoto, falou 

da parceria firmada entre a Secretaria de Produção Rural do Amazonas (Sepror) e a 

Comissão de Agricultura da Casa, em prol do trabalhador rural, pelas dificuldades de 

escoamento da produção, energia elétrica e acessibilidade. Discorreu, em seguida, 

sobre a visita, na sexta-feira passada, às comunidades ribeirinhas do Pagodão e do 

Reino Unido, acompanhando uma equipe da Polícia Civil que foi verificar denúncia 

de furto, e agradeceu às autoridades policiais. Disse que reuniu com várias 

lideranças, no Ramal da Cooperativa, e fez a leitura da nominata dos presentes, e 

agradeceu à Prefeitura de Manaus e à Secretaria Municipal de Infraestrutura 

(Seminf) por terem enviado máquinas para o local, desde o dia cinco de março, em 

atendimento à sua solicitação. Finalizando, registrou a participação de vários 

vereadores que encapavam a causa rural, informando que, no dia anterior, havia 

acompanhado, a convite do coletivo de ciclismo Pedala Manaus, um pedal onde 

observou alguns pontos que seriam levados à Prefeitura de Manaus. O oitavo 

orador, vereador Lissandro Breval, discorreu sobre a situação das obras 

inacabadas na cidade de Manaus, afirmando que seriam fiscalizadas por uma 

comissão formada na atual gestão, destacando várias infrações foram apontadas no 

relatório do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Amazonas (CREA-

AM), na semana anterior, a exemplo do viaduto do Manoa, que foi entregue pela 

gestão passada com muitos problemas estruturais, podendo ter ocasionado 

acidentes. E, enquanto presidente da Comissão de Economia e Finanças, 

enfrentaria o desafio de estabelecer uma interlocução muito afinada com o poder 

executivo, para que buscasse a qualidade do investimento do dinheiro público. 

Concluindo, falou sobre como a internet poderia incrementar o currículo vitae dos 

jovens desempregados. O nono orador, vereador Kennedy Marques, parabenizou 

a iniciativa do prefeito David Almeida, e a todos os seus pares, por terem aprovado a 

compra das vacinas; e em especial aos esclarecimentos sobre a covid-19 dados 

pelo vereador Marcelo Serafim. Falou sobre a sua participação numa reunião no 

Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) para falar sobre a demanda intensa de 

animais agressivos e a falta de acomodações e tratamentos, por parte do poder 

público, afirmando que iria apresentar proposta emergencial ao prefeito David 

Almeida, para que os animais tivessem locais adequado para serem cuidados, e 

pediu o apoio de seus pares, tendo em vista que o assunto interferia na saúde 

pública, na economia, e no respeito para com os animais. O Presidente 

parabenizou o vereador Kennedy Marques, hipotecando o apoio da Casa à causa 

animal. O décimo orador, vereador Capitão Carpê, relatou um caso de desleixo 

hospitalar, ocorrido na maternidade Dona Nazira Daou, envolvendo uma gestante 

que, mesmo tendo perdido o seu bebê ainda na barriga, sofreu com fortes dores 

durante alguns dias, questionando a desídia médica. O orador solicitou ao vereador 

Allan Campelo, presidente da Comissão de Saúde da Casa, que entrasse em 

contato com o secretário estadual de Saúde, Marcellus Campêlo, para que fossem 

realizadas visitas, tendo em vista que casos, como o que havia acompanhado, eram 

frequentes. Finalizando, manifestou indignação com a morte de Lohany Remijo, de 
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oito anos, que morreu ao ser atingida por dois tiros dentro da sua própria casa, 

cobrando do governador do Estado a realização do concurso público para as 

Polícias Militar e Civil; e pedindo ao prefeito de Manaus, para que realizasse um 

concurso e armasse a Guarda Municipal. Em Questão de Ordem, o vereador 

Peixoto registrou a passagem do Dia do Consumidor, no dia corrente, afirmando 

que iria apresentar moção de parabenização à Comissão de Defesa do Consumidor 

da Casa. O Presidente pediu para subscrever a propositura, de autoria do vereador 

Peixoto. O décimo primeiro orador, vereador Dione Carvalho, parabenizou o 

prefeito David Almeida, bem como o parlamento municipal, pelo projeto de lei para 

aquisição de vacinas, que beneficiariam centenas de crianças cardiopatas. Discorreu 

sobre a aprovação da Portaria n. 1.727, de dois mil e dezessete, que regulamentou 

o Plano Nacional de Assistência à Criança com Cardiopatia, afirmando que, à 

ocasião, como cidadão manauara, recomendou pré-requisitos aos deputados 

federais e aos senadores, destacando que um deles foi a união dos três poderes 

para estabelecer o tratamento desse público; e nas atribuições do município, o pré-

natal, de grande relevância para as parturientes. Finalizando, o orador revelou sua 

preocupação no sentido de que, com o apoio da Casa, todas as Unidades Básicas 

de Saúde (UBSs) fossem aparelhadas com máquinas de ultrassonografia, para a 

realização do exame de ultrassom morfológica eco fetal, para diagnosticar possíveis 

cardiopatias dos bebês, ainda nas barrigas de suas mães, aumentando as chances 

de sobrevivência. O décimo segundo orador, vereador Rodrigo Guedes, relatou 

visita que realizou, no fim de semana, com o suporte de vídeo, à ciclovia da Avenida 

das Torres, para fiscalizar a obra da Prefeitura de Manaus, cujo início foi em junho 

de dois mil e vinte, e até o momento ninguém sabia se tinha sido entregue pela 

empreiteira responsável. O orador declarou que a referida obra, no valor de três 

milhões de reais, apresentava danos em toda a extensão lateral, e o parlamento não 

poderia permitir que o dinheiro público fosse aplicado daquela maneira, lembrando 

que Manaus era a última no ranking nacional, em termos de infraestrutura cicloviária. 

Por fim, disse que havia indicado à Seminf uma inspeção na referida obra, que 

representava qualidade de vida para as pessoas e preservação do meio ambiente. O 

Presidente prorrogou a sessão até o final do Pequeno Expediente. O décimo 

terceiro orador, vereador Elan Alencar, informou ao seu antecessor que a obra da 

ciclovia ainda não tinha sido entregue, devido à pendência de um serviço de 

paisagismo, e que, junto com o vereador Rodrigo Guedes, estava imbuído em fazer 

com que a obra fosse entregue de forma adequada. Disse que havia reivindicado os 

serviços de conclusão da ciclovia da Avenida Brasil, no Bairro Compensa, e na do 

Boulevard Álvaro Maia. Registrou o trabalho célere da Seminf, na Avenida Torquato 

Tapajós, afirmando que a capital tinha um problema de rede de drenagem muito 

antigo, parabenizando a Prefeitura de Manaus. Por último, falou sobre o assassinato 

de vários jovens desportistas, pedindo a apuração das Polícias Civil e Militar. O 

Presidente apresentou moção de parabenização ao vice-presidente da Comissão 

de Finanças e Tributação da Câmara Federal, eleito na última quarta-feira, deputado 

Sidney Leite, destacando que o Estado do Amazonas estava bem representado. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às doze horas 
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e catorze minutos. E, para que conste, eu, ............................................... 

(Jacqueline Pinheiro de Lima), lavrei a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Manaus. 
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Diego Roberto Afonso 

Segundo Vice-Presidente 
 

 
Elissandro Amorim Bessa 

Primeiro Secretário 

 
Caio André Pinheiro de Oliveira 

Terceiro Vice-Presidente 
 

 
Eduardo Assunção Alfaia 

Segundo Secretário 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Corregedor Geral 

 

 
João Carlos dos Santos Melo 

Terceiro Secretário 

 
Amom Mandel Lins Filho 

Ouvidor-Geral 

 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe do Serviço de Atas 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - VEREADOR - 641.056.792-87 EM 09/11/2022 11:08:54
ELISSANDRO AMORIM BESSA - VEREADOR - 405.507.372-00 EM 09/11/2022 12:24:40
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - VEREADOR - 074.890.987-77 EM 09/11/2022 15:41:57
DAVID VALENTE REIS - PRESIDENTE - 509.879.092-15 EM 09/11/2022 15:43:34
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - TÉCNICO EM TAQUIGRAFIA - 201.310.202-00 EM 10/11/2022 09:48:53
ANA MARIA DOS SANTOS ROCHA - TÉCNICO EM TAQUIGRAFIA - 634.586.752-72 EM 11/11/2022 10:43:43
DIEGO ROBERTO AFONSO - VEREADOR - 784.440.632-15 EM 16/11/2022 10:57:43
EDUARDO ASSUNCAO ALFAIA (CONCORDÂNCIA)  - VEREADOR - 651.106.502-25 EM 17/11/2022 11:23:37
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - VEREADOR - 115.263.602-25 EM 18/11/2022 10:33:00
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